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Kokkuv»te 

Tolerantsus t»usis HIV-nakatunute suhtes. 

RKoolituse alguses oli  29% osalenutest tolerantsed 
vªite suhtes, et ñnakatunu ei pea ¿tlema oma HIV  
staatusest teisteleò 

RKoolituse l»puks t»usis see 37%-le.  

RSeega 8% osalenutest oskasid pªrast koolituse l»ppu 
adekvaatsemalt suhtuda nakatunutesse ja oma riski  
nakatuda HIV -i. See nªiteab et 37% osalenutest 
v»tab vastutuse oma nakatumisest ja tervisest enda 
peale. 



Kokkuv»te 

Teadmised t»usid HIV-i nakatumise viisidest.  

RKoolituse alguses 18% osalenutest kartsid  nakatuda  

 HIV -i olme kaudu (nt .kasutades ¿his WC-d). 

RKoolituse l»ppedes vaid 6% osalenutest jªid siiski   

 kahtlema, kas olme kaudu v»iks nakatuda v»i mitte .  

R94% osalenutest teadsid, et olme kaudu nakatumine  
ei ole v»imalik ja olid  selles veendunud.  
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Kokkuv»te 

K¿simusele ñKui ma  oleksin  HIV+,  siis  ma  ei  tahaks,  et  teised  sellest   

teaksidò  olid  vªitega NìUS, TìUSIS 7% ning osalejate hulk,  kes selle vªitega  

EI  OLE  NìUS, LANGES  11%. 

R Osalejate ¿ldarvamus kaldub selles vastuses arvamusele, et HIV -nakatunu ei 
pea oma nakkusest teistele rªªkima. Vaid 13% osalejatest arvas koolituse l»pus, 
et peaks oma viirusest rªªkima. 

R Teisalt osalejad, kes kategooriliselt  ei taha, et teised teaksid nende viiruse 
olemasolust t»usis 7% ja kokku moodustab see koolitusel  osalejatest 25%. 

R Suurem osa grupist  siiski  ei teadnud, kuidas antud situatsiooni  suhtuda ning 
see ei muutunud  ka koolituse l»ppedes. See nªitab, et isiklik  suhtumine  HIV -i 
muutub  palju  aeglasemalt kui  teadmiste tase. 

R Mida  isiklikum  kokkupuude nakkuse v»i nakkusekandjaga, seda raskem on 
teha otsuseid, k¿ll on aga nªha, et teatud hoiakute muutumised  peale koolituse 
l»ppemist hakkasid toimuma . 
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